

Věc:

Změna zřizovací listiny a změny účetních hodnot nemovitého majetku ZZS ÚK

Odůvodnění předloženého materiálu:

Ad. A1)

Odbor zdravotnictví předkládá přehled změn účetních hodnot nemovitého majetku svěřeného příspěvkové organizaci Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, příspěvková organizace, k hospodaření.

Podle Pravidel pro tvorbu a provádění změn zřizovacích listin příspěvkových organizací Ústeckého kraje změny údajů zřizovací listiny, které vyplývají ze zákona nebo z rozhodnutí příslušného orgánu (soudu, správního orgánu) spočívající ve skutečnostech, které nezávisí na projevu vůle zřizovatele (např. změna označení právního předpisu, na jehož úpravu je v rámci zřizovací listiny odkazováno), nebo provedeného technického zhodnocení majetku svěřeného organizaci k hospodaření, nejsou prováděny formou dodatků; zastupitelstvo kraje je o takové změně toliko informováno.

Ad. A2)

Odbor zdravotnictví předkládá změnu zřizovací listiny („dále jen ZL“) příspěvkové organizace Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje (dále jen „ZZSÚK“) dodatkem č. 41.

Předmětem dodatku č. 41 je:

předání nemovitého majetku do hospodaření příspěvkové organizace – pozemku p. č. 4311/77 o výměře 31 m², který byl na základě geometrického plánu oddělen z původního pozemku p. č. 4311/32 o výměře 25 133 m²

Magistrát města Mostu vydal kolaudační rozhodnutí po provedené přístavbě garáží výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje část Most. Na základě výše uvedeného byl v katastru nemovitostí pro Ústecký kraj, katastrální území Most II zapsán geometrický plán č. 7423-319/2022. V něm se z pozemku p. č. 4311/32 o výměře 25 133 m² odděluje pozemek p. č. 4311/77 o výměře 31 m², ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace. K oběma pozemkům má právo hospodaření příspěvková organizace Krajská majetková, příspěvková organizace. Na pozemku p. č. 4311/77 o výměře 31 m² se nachází příjezdová komunikace ke garážím výjezdové základny a odbor majetkový požádal odbor zdravotnictví o převod hospodaření k pozemku p.č. 4311/77 na příspěvkovou organizaci Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, příspěvková organizace.